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RcBRcBRcBRcB كدام يك از موارد زيرتفاوت عمده توابع مد در الگوريتم ها و طراحي هاي گوناگون بكارگرفته شده در تكنيك 

نيست؟

محل قرارگيري كاراترين ماژول در سريمديريت حافظه

قابليت اطمينانزمان اجرا
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TPATPATPATPA محسوب نمي شود؟كدام يك از موارد زير جزو مزاياي 

مدل توسعه سيستمي ملاحظات طراحي

تنوع داده ايترميم عمومي روبه جلو و روبه عقب
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TPATPATPATPA شامل كدام يك از موارد زير نيست؟سربار ايجاد شده در روش 

سربار همزمان سازي بر روي هر دو گذر و اجراي گذر دوم

DRADMExecutive  و در گذر دوم و زمان اجراي بيشتر ناشي از 

nDRA DMExcecutive  و  ، ام، حافظه بيشتر براي متغيرهاي 

زمان اجراي ناشي از اجراي ترتيبي در محيط تك پردازنده اي
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TPATPATPATPA ارتباط بين مولفه هاي نرم افزاري از طريق كدام يك از موارد زير صورت مي گيرد؟در معماري روش 

فراخواني هاي توابع از راه دور

فراخواني ها در سمت كلاينت

اجراي واسط مولفه ها بر روي چندين پردازشگر

واسط مولفه هاي قابل استفاده در سيستم هاي تك پردازنده اي
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TPATPATPATPATwoTwoTwoTwo PassPassPassPass AdjudicatorAdjudicatorAdjudicatorAdjudicator - يا كدام يك از گزينه هاي زير در مورد روش  صحيح نيست؟  

TPAتنها در يك محيط چندپردازنده اي اجرا مي شود .

TPA گذر دوم ممكن است باعث بروز وقفه در سرويس ماژول شوددر عمليات .

TPA حياتي استعاري از خطا بودن مشخصات اوليه متغيرهاي .

TPARe Expression .مورد استفاده دارد) -(بستگي به كارايي الگوريتم باز اظهار موفقيت گذر تنوع داده در روش 
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DRBDRBDRBDRB حضور ندارد؟كدام يك از گزينه هاي زير در معماري 

 مقيم بر واحدهاي سخت افزاري توزيع شدهExcecutiveمولفه هاي بلاك ترميم 

پردازنده هاي چندگانهيك الگوريتم مقايسه و دو متغير 
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